

To: [redacted] ([redacted]) [redacted]@minvws.nl
From: [redacted] ([redacted])
Sent: Tue 3/9/2021 9:05:14 AM
Subject: RE: verslagje Gesprek met [redacted] RE: ter akkoord: maatregelenbrief 8 maart
Received: Tue 3/9/2021 9:05:14 AM

Ja

Van: [redacted] ([redacted]) <[redacted]@minvws.nl>
Verzonden: dinsdag 9 maart 2021 10:00
Aan: [redacted] <[redacted]@minvws.nl>
Onderwerp: FW: verslagje Gesprek met [redacted] RE: ter akkoord: maatregelenbrief 8 maart

Tkn we hadden dit toch geagendeerd voor koepeloverleg?

[redacted] <[redacted]@minvws.nl>
Verzonden: dinsdag 9 maart 2021 09:18
Aan: [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] ([redacted]) <[redacted]@minvws.nl>
CC: AdviseurDGLZ <[redacted]@minvws.nl>
Onderwerp: RE: verslagje Gesprek met [redacted] RE: ter akkoord: maatregelenbrief 8 maart

Net in call besproken, dit is breder vraagstuk over welke vrijheden bij vaccinatie, Marjolijn komt nog met een naam van PDC.

Volgens mij goed om zelf eerst lijst met vragen op te stellen, ook geïnspireerd door wat we internationaal zien en wat we blond en niet blond kunnen bedenken (denk bijvoorbeeld ook over dagbesteding in groepen). En zullen we daarna anders gewoon een overleg doen met de OMT werkgroep deze week, voordat ze zelf beginnen.

[redacted] heeft overleg met RIVM over overdraagbaarheidsvraagstuk, GR komt daarover op 1 april met advies.

[redacted]

Van: [redacted] ([redacted]) <[redacted]@minvws.nl>
Verzonden: dinsdag 9 maart 2021 08:56
Aan: [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] ([redacted]) <[redacted]@minvws.nl>
Onderwerp: RE: verslagje Gesprek met [redacted] RE: ter akkoord: maatregelenbrief 8 maart

Ohhh. Zo!

Dan bel ik m na het koepeloverleg

Verzonden met BlackBerry Work
www.blackberry.com

[redacted] <[redacted]@minvws.nl>
Datum: dinsdag 09 mrt. 2021 8:54 AM
Aan: [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] ([redacted]) <[redacted]@minvws.nl>
Onderwerp: RE: verslagje Gesprek met [redacted] RE: ter akkoord: maatregelenbrief 8 maart

Zeker maar zouden we zelf niet een lijstje met vragen moeten maken?

Van: [redacted] ([redacted]) <[redacted]@minvws.nl>
Verzonden: dinsdag 9 maart 2021 07:46
Aan: [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] ([redacted]) <[redacted]@minvws.nl>
Onderwerp: RE: verslagje Gesprek met [redacted] RE: ter akkoord: maatregelenbrief 8 maart

Ho [redacted]

Ik vond het optreden van [redacted] prima gisteren.

Voor wat betreft die verkenning: die twee onderwerpen, dat zijn (1) ouderen thuis en (2) versoepelingen in de instellingen voor de langdurige zorg. Zo had ik hem begrepen.

Eens?

Dan zal ik hem nog even bellen

Mvg
5.1.2e

5.1.2e: 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>

Verzonden: maandag 8 maart 2021 18:25

Aan: 5.1.2e, 5.1.2e, (5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>

Onderwerp: RE: verslagje Gesprek met 5.1.2e RE: ter akkoord: maatregelenbrief 8 maart

Nog even over OMT werkgroep 5.1.2e Heb nu toegevoegd dat we de verkenning begin april (dus eigenlijk twee onderwerpen) verwachten te ontvangen. Zegt iemand dat nog tegen hem?

Minister nogal pushing maar dit kan volgens mij wel.

\

Van: 5.1.2e, 5.1.2e, (5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>

Verzonden: maandag 8 maart 2021 13:47

Aan: 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>

Onderwerp: RE: verslagje Gesprek met 5.1.2e RE: ter akkoord: maatregelenbrief 8 maart

Ik krijg nu vragen van zorgaanbieders nav bericht in skipr. Ze zeggen dat als de versoepelingen meteen in gaan, ze geen tijd hebben om het netje organiseren maar dat de bezoekers meteen voor de deur staan. Een dagje organisatietijd is dat wel welkom.

Zal morgen ook wel in het koepeloverleg komen

Van: 5.1.2e, 5.1.2e, (5.1.2e)

Verzonden: maandag 8 maart 2021 11:35

Aan: 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>

Onderwerp: verslagje Gesprek met 5.1.2e RE: ter akkoord: maatregelenbrief 8 maart

Hoi!

Ik heb zojuist 5.1.2e gesproken.,

1. Hij is vanavond in 1vandaag te zien als OMT lid om de versoepelingen of de Q&A (ligt nu bij 5.1.2e 5.1.2e) toe te lichten.
2. In het OMT waren deze versoepelingen nog een hele dobber, omdat het verder met de cijfers nog niet goed gaat en dan zijn versoepelingen bij de verpleeghuizen best een item. Tegelijkertijd is het naar zijn oordeel wel consequent: de verpleeghuizen als eerste vaccineren met goede resultaten betekent ook dat er verlichting moet komen.
3. Een punt waar men niet goed uitkwam in het OMT is: de verruiming van het bezoek gaat uit van dat bewoners zijn gevaccineerd. Een deel van de bewoners is om principiële of medische redenen niet geprikt. Bovendien komen er nieuwe bewoners bij waarvan de vaccinatiestatus onduidelijk is. Hoe hiermee om te gaan? Het OMT heeft dit opgelost door bij de instellingen aan te geven dat zij hier verstandig mee moeten omgaan en het eigen plan trekken. Dit voelt voor mij als een witte vlek in de aanpak.
4. Het werkgroepje komt eens per twee weken bij elkaar. Dit is ook de werkgroep die zich buigt over de thuiswonende ouderen. Komende donderdag buigt met zich met name over de thuiswonende ouderen.
5. Op 25 maart kijkt de werkgroep weer naar de verpleeghuizen. Dat is niet eerder omdat er eerst zicht moet zijn op de nu voorgestelde versoepelingen. Versnelling kan, maar dan graag een vraag van die strekking vanuit VWS aan het OMT. Ik taxeer wel dat als we eerder willen, hij wel bereid is om te kijken wat er kan, de aandacht voor deze week gaat naar de thuiswonende ouderen.
6. De versoepelingen die hierna voorzien zijn gaan over het weer opstarten van gezamenlijke activiteiten, gezamenlijke maaltijden en het weer openstellen van de restaurants.
7. Verder kijkt 5.1.2e via de EPD registratie naar de effecten van vaccinatie op uitbraken, sterfte, enz. Over geregistreerde bijeffecten heeft hij contact met LAREP. Zodra hij effecten ziet in de registratie komt hij erop terug.

Mvg
5.1.2e

5.1.2e: 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>

Verzonden: maandag 8 maart 2021 08:59

Aan: 5.1.2e, 5.1.2e, (5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e, 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>

Onderwerp: RE: ter akkoord: maatregelenbrief 8 maart

Graag nog een QenA voor dit onderwerp, dus zoals in brief geformuleerd.: de drie versoepelingen en verzoek aan omt (werkgroep).

Het gaat gewoon per direct in (vraagt niet om regelgeving). Dat kan in Qen A er bij.

Ik zal 5.1.2e bellen, doen jullie 5.1.2e we moeten dus niet te veel spiegelen uit maatschappelijk maar wat er gegeven de vaccinatiegraad al kan.

5.1.2e wil dat denk ik wel, nu de SO's nog.

5.1.2e

Van: 5.1.2e, 5.1.2e, (5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>

Verzonden: maandag 8 maart 2021 07:54

Aan: 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e, 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>

Onderwerp: RE: ter akkoord: maatregelenbrief 8 maart

Dank voor toesturen. Ik koppel via de mail terug als ik 5.1.2e heb gesproken.

Mvg

5.1.2e

5.1.2e: 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>

Verzonden: zondag 7 maart 2021 22:06

Aan: 5.1.2e, 5.1.2e, (5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e, 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>

Onderwerp: FW: ter akkoord: maatregelenbrief 8 maart

Nog even ter toelichting

Heb 5.1.2e even gebeld en die erkende wel dat het niet straks was opgeschreven, er was een lange versie maar die gaat niet mee...

Er zijn dus drie versoepelingen (vandaar mijn aanpassingen) en bovendien: de tekst suggereerde dat sector met handreiking moest komen maar dat stond er helemaal niet in OMT advies.

5.1.2e vertelde ook dat ze vooral wilde spiegelen aan samenleving maar dat dat wellicht niet altijd logisch was. Bijv bij pbm: rouwkaart zegt pas bij zorgelijk niet meer preventief, maar wat nu als intelligent dubbele gevaccineerd is (medewerkers en bewoners) en transmissierisico's meevallen (en bezoekers vooral hygiene moeten betrachten), dan zou je al eerder minder preventief PBM moeten kunnen gebruiken. Minister da ht nog aan vervallen anderhalve meter als zowel moeder thuis als vader in verpleeghuis een dubbele prik hadden gehad. Bottom line: kunnen we wat meer nadruk leggen op wat er wel kan (onder welke voorwaarden), en goed als werkgroep daar een volgende keer mee komt (niet pas over weken, 5.1.2e zei dat er eigenlijk termijn was afgesproken).

Kunnen jullie hiermee uit de voeten? Goed dus om 5.1.2e te bellen. Als ik kans zie kan ik 5.1.2e nog wel bellen. Dat zijn de drie van de werkgroep (-;

5.1.2e

5.1.2e: 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e)

Verzonden: zondag 7 maart 2021 21:58

Aan: 5.1.2e, 5.1.2e, (5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>

CC: 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e < 5.1.2e @minvws.nl>; AdviseurDGLZ < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e, 5.1.2e, (5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e, 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>

Onderwerp: RE: ter akkoord: maatregelenbrief 8 maart

Ha 5.1.2e

Heb me even uitgeleefd... nu ja dat valt nog mee.

5.1.2e

Van: 5.1.2e, 5.1.2e, (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

Verzonden: zondag 7 maart 2021 21:13

Aan: 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

CC: 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e, 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; AdviseurDGLZ <5.1.2e@minvws.nl>

Onderwerp: FW: ter akkoord: maatregelenbrief 8 maart

Dag 5.1.2e,

Hierbij de laatste versie van de Kamerbrief om in verder te werken!

Groeten,

5.1.2e



Mevr. 5.1.2e, (5.1.2e) 5.1.2e |

5.1.2e

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport |

Directie BPZ

Parnassusplein 5 | 2511 XV | Den Haag | Postbus 20350 | 2500 EJ | Den Haag |

5.1.2e@minvws.nl

(0 5.1.2e / 0 5.1.2e 5.1.2e verdieping)

Van: 5.1.2e, 5.1.2e, (5.1.2e)

Verzonden: zondag 7 maart 2021 17:43

Aan: Jonge, H.M. de (Hugo) <5.1.2e@minvws.nl>; 'Hugo de Jonge' <5.1.2e@icloud.com>

CC: 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

Onderwerp: ter akkoord: maatregelenbrief 8 maart

Dag Hugo,

Bijgevoegd de maatregelenbrief! De brief is nagenoeg af maar er zijn nog aantal open eindjes:

- Besluitvorming MCC 8/3 → geel gearceerd
- Epidemiologische voorwaarden → krijg je als het goed is voor 20.45, dus die kunnen we evt dan nog bespreken.

Daarnaast ontvang je om 19.00 dus nog de aangepaste routekaart en spreken we elkaar om 20.45. Zou je deze versie van de brief willen lezen? Ik heb zowel een pdf-versie als word-versie meegestuurd en zowel naar jouw vws-adres als icloud, zodat je hem op elk device kan lezen en je ook gelijk opmerkingen erbij kan plaatsen.

Dank!

5.1.2e



Mevr. 5.1.2e, (5.1.2e) 5.1.2e |

5.1.2e

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport |

Directie BPZ

Parnassusplein 5 | 2511 XV | Den Haag | Postbus 20350 | 2500 EJ | Den Haag |

5.1.2e@minvws.nl

(0 5.1.2e / 0 5.1.2e | 5.1.2e verdieping|